

Сказка про будущее

Будущее. Остатки человеческой цивилизации, вынуждены жить в изоляции от всего «мира», ютятся на крошечной станции, потерянной для всех в глубинах космоса. На станции действует режим жесткого карантина. Полное генетическое обследование обязательно. На основе результатов обследования вас помещают в специальную зону. Общение с людьми из другой зоны запрещено. Еда, вода, материалы из которой сделана посуда, предметы быта, индивидуальны для каждого...

Человечество всегда хотело управлять своей судьбой. На протяжении веков оно с жадностью изучало все вокруг, ставя очередную находку себе на вооружение, дабы улучшить свое существование, отсрочить конец. Так произошло и на это раз. Двое молодых ученых исследуя репродуктивные свойства кожи, выявили ген, отвечающий за процесс ее столь быстрого обновления. Оказалось, что подобный ген присутствует во всех клетках, однако его работа определенным образом блокируется, существует определенный механизм отвечающий за время репродукции. Начало было положено, человечество научилось управлять этим механизмом, мгновенное обновление всех клеток организма гарантировало бессмертие и казалось время больше не властно на человеком. Но это лишь иллюзия, время коварная штука, оно лишь ждало момента чтобы подставить подножку, выстраивая цепочки событий, постепенно подводя человечество к кульминации. Все очень просто вмешание в целостность биологической системы привело к частичному изменению ее биологических свойств, в одном из генов появился чужеродный фрагмент, он не был опасен и не как не проявлял себя, это был лишь замок. Постепенно, со временем он закрепился в генотипе человека, несколько модифицируясь и изменяясь в результате эволюции. И вот время настало. Обеденный перерыв. Человек приходит в кафе, заказывает апельсиновый сок. Он делает один лишь глоток, и чувствует холод проберающий изнутри, кожа покрывается сыпью, которая на глазах превращается в большие сантиметров 5-6 длиной ороговевшие наросты. Он смотрит на свои руки и не верит глазам, пальцы увеличиваются в длину и вот уже они нитками сползают до пола... Ключь был найден. ДНК содержащаяся в апельсиновом соке, взаимодействует с тем чужеродным фрагментом вызывая непредсказуемые мутации. Вы думайте всему виной апельсиновый сок, запретить его и проблема будет решена? Ах,нет, вы ошибаетесь. Это как аллергия, некогда не знаешь, что ее вызовет пыльца, кошачья шерсть или апельсиновый сок.

[Обсудить на форуме](#)